
ŽUPNI OGLASI: 
 Zahvalna srca predstavljamo i pozdravljamo bogoslova 4. godine 

Adriana Bogdana koji će ove pastoralne godine vršiti praktikum u našoj župi! 
Vjerujemo da ćemo njegovim molitvama i djelovanjem naša srca biti duhovna 
obogaćena. 

 Sutra je DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA i DAN 
SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE. Bogu ćemo zahvaliti na 
njihovoj žrtvi sv. misom u 18 sati te molitvom kod križa nakon mise pa neće 
biti redovite jutarnje Mise. Ponesite lampione! 

 Župna kateheza je prema rasporedu osim za krizmanike koji imaju oratorij 
(15-17 sati). 

 ZAJEDNICA MUŠKARACA „Sv. Josip“ ima susret u utorak u 19 sati. 
Pozivamo sve punoljetne muškarce neka se priključe! 

 U petak je sv. Cecilija, zaštitnica crkvene glazbe, te ćemo moliti njezin 
zagovor na sv. Misi u četvrtak nakon koje će biti prigodno druženje za 
zboraše. Pozivamo župljane da se uključe u župni zbor! 

 Susret KURSILJO ZAJEDNICE bit će u četvrtak u 19 sati. 
 Naši mladi marljivo izrađuju adventske vijence koje će te moći nabaviti 

iduće nedjelje. 
 Uoči župne svetkovine Sv. Nikole Biskupa, u nedjelju 1. prosinca, pod 

svetom misom u 11 sati bit će OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA koji u ovoj 
kalendarskoj godini slave 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 i više godina 
zajedničkog života. Molim parove koji slave neku od navedenih 
obljetnica neka se ČIM PRIJE prijave u župni ured. Svečanu sv. Misu 
predvodit će mr. Ivan Lukić, ravnatelj Nadbiskupijskog pastoralnog instituta. 

 Sakramentu ispovijedi možete svakodnevno pristupiti. Euharistijsko 
klanjanje je četvrtkom nakon Svete mise.  

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Lara Horvatić (kći Gorana i 
Ive rođ. Romić, Josipa Torbara 4). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Franje Jugovića (r. 
1950., Hrastje Plešivičko 11), Željka Tutića (r. 1970., Čadbin 11) i Stjepana 
Pavlakovića (r. 1949., Cvetković 37). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: od utorka do petka SAMO POPODNE 
16-17 sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756 ili preko e-maila: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr 
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Sabrat će svoje 
izabranike s četiri 

vjetra. 

Zrnje…   

Gospodin Isus nas usmjerava da se 

držimo njegove riječi i da je razmatramo u 

svakodnevnom životu. Onaj tko usvaja 

njegovu riječ, usvaja neprolazni temelj i 

jamstvo vječne budućnosti svoga života.  

Onaj tko je razmatra i po njoj živi, 

pronašao je put na kojem neće posrnuti sve 

do vječnosti. Pozvani smo stoga svoju 

pozornost usmjeriti prema Njegovoj riječi, a 

ne prema radoznalom istraživanju 

budućnosti, jer je ona jamstvo ispravnog 

života u sadašnjosti, kao i vječne budućnosti.  

Slušajmo riječi svojega Učitelja, 

usvajajmo ih i živimo po njima, „jer nebo će i 

zemlja uminuti, ali njegove riječi, neće 

uminuti“. 



RASPORED SVETIH MISA 
18. – 24. 11. 

PONEDJELJAK, 18. 11., Posveta bazilika sv. Petra i Pavla, apostola 
18 sati  Za žrtve Vukovara i Škabrnje 

UTORAK, 19. 11., Matilda, Krispin, Jakov pustinjak 
18 sati  1) Paulina Vuković 2) Ivan Šeperić, god. 3) Josip i Zlata Fabinc i Marija 
Stipetić, god. 4) Za duše u čistilištu 5) Damir Turkalj 6) Petar Brkić, god.                      
7) Cena, god., i Vid Majcunić 8) Milka i Ivan Puškar i pok. iz. ob. Jurčić 9) Mijo, 
Ljuba i Andrija Patrčević 10) Ivan i Mara Vrdoljak, Juro, Jela, Ivo i Ilinka Sedlić 
i na nakanu 11) Na nakanu  

SRIJEDA, 20. 11., Feliks Valois, Srećko, Edmund, Zlatko 
18 sati  + Marijan Domović i Franciska, Mirko, Dragica i Dragutin Tandarić, 
Barica i Josip Ciban 

ČETVRTAK, 21. 11., Prikazanje Blažene Djevice Marije 
18 sati  + Tomo, Marija i Branko Tutek 

Euharistijsko klanjanje poslije mise  

PETAK, 22. 11., Sv. Cecilija, djevica i mučenica 
18 sati  1) Nevenka Kadlec 2) Danijel i Ivan Obraz i Zdenka Leščić, god.                          
3) Brankica Kopić, god. 4) Danica Magdić, god. 5) Mirko Šubar 6) Ljubica i ob. 
Tavra, Pero i ob. Zeko, Dražen Baraković, 30. dan 7) Ljubica i Milivoj, god., 
Kolman i ob. Jerečić 8) Za duše u čistilištu 9) Ivan, Agata i Ivica Ban 10) Martin 
i Alojzija Kresina 11) Vladimir i Ljubica Beg 12) Mirko, Zdenka i Miljenko 
Severinac 13) Stjepan, god., i Ljubica Bašić 

SUBOTA, 23. 11., Sv. Klement I., papa i mučenik; ili: Sv. Kolumban, opat 
7.30 sati  Za duše u čistilištu 

 

 NEDJELJA, 24. 11., ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA  

7.30 sati  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9 sati       + Kata i Josip Lukić 

11 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18 sati     + Branko Tutek, god. 

Cvetković 9.30 sati 

ŽUPNO KLANJANJE (KLEČANJE) 

Danas slavimo blagdan ŽUPNOG KLANJANJA (KLEČANJE). 

Svečanu svetu Misu (župna) u 11 sati predslavit će novoizabrani dekan 

našeg Dekanata preč. Ivan Vučak, župnik Krašića, Oštrca i Gornjeg 

Prekrižja. Klanjanje Presvetom oltarskom Sakramentu započet će 

nakon župne sv. Mise do 17.50 sati kada će biti blagoslov.  

Svečani završetak našeg Župnog blagdana bit će sv. Misom u 18 

sati koju će predvodit vlč. Luka Premelč, duhovnik u Međubiskupijskom 

sjemeništu u Zagrebu.  

Molim župljane da prema rasporedu budu u molitvi pred Presvetim 

Oltarskim Sakramentom kako bismo time iskazali svoju zahvalnost i ljubav 

prema Gospodinu. 

12 – 13 sati: Donja Reka i Zdihovo  

13 – 14 sati: Hrastje i Črnilovec  

14 – 15 sati: Gornja Jaska 

15 – 16 sati: Donja Jaska 

16 – 17 sati: Cvetković, Čabdin i Crna Mlaka  

17 – 18 sati: Breznik i Pavlovčani 


